
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

1 起業数 産業観光課
15社

（３社／年）
10社／年 16社／年 8社／年 8件／年 目標達成

2 若者向け住宅の整備数 企画課
１棟

（６部屋）
ー ー ー ー 計画未達

3 新規雇用の数 産業観光課
50人

（10人／年）
81人／年 29人／年 9人／年 9人／年 目標達成

4 企業誘致の数 産業観光課
５社

（１社／年）
10社／年 ー ー １社／年 目標達成

5 事業承継の数 産業観光課
10社

（２社／年）
3社／年 1社／年 7社／年 1社／年 目標達成

6 スマート農業の取組事業所数 産業観光課 ２件 2件／年 3件／年 2件／年 4件／年 目標達成

第２期八頭町総合戦略KPI進捗状況まとめ

その他関連事業の実施状況
・IJUターン者への就労支援（商工会等と連携した相談対応）
・親元就農者の促進（交付金の支給による地域農業の担い手への定着支援）

①八頭町で活
き活き働く
（若者活躍・
産業・雇用）

項目 担当課等
実績

重点目標 目標 評価



令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

第２期八頭町総合戦略KPI進捗状況まとめ

項目 担当課等
実績

重点目標 目標 評価

7 出生数 町⺠課
450人

（90人／年）
104人／年 83人／年 94人／年 58人／年 順調に推移

8 子育て支援タクシー利用回数 町⺠課
100回

（20回／年）
3回／年 28回／年 16回／年 10回／年 計画未達

9 子供向け屋内遊び場の整備数 町⺠課 １箇所 ー ー ー ー 計画未達

10
子育て用品のリユースの取扱
い場所数

町⺠課 ２箇所 1箇所 2箇所 1箇所 1箇所 計画未達

その他関連事業の実施状況
・婚活イベントの開催支援
・乳児家庭保育の支援（生後６か月から満２歳までの乳児を家庭で１か月以上養育する場合に給付金を支給）
・保育料の軽減（町で独自に３歳以上児の副食費及び第２子以降の保育料の無償化を実施）

②八頭町で伸
び伸び子育て
（子育て支
援）



令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

第２期八頭町総合戦略KPI進捗状況まとめ

項目 担当課等
実績

重点目標 目標 評価

11 まちづくり委員会の設置数 福祉課 14地区 12地区 12地区 12地区 12地区 順調に推移

12 買い物サービス利用者数 福祉課 100人／年 33人／年 22人／年 11人／年 514人／年 目標達成

13 がん検診受診率 保健課 50%

胃がん 32.7％
肺がん 44.9％
大腸がん 41.9％
子宮がん 30.8％
乳がん 19.3％

胃がん 33.0％
肺がん 44.4％
大腸がん 41.7％
子宮がん 31.6％
乳がん 19.5％

胃がん 36.0％
肺がん 47.9％
大腸がん 44.5％
子宮がん 34.5％
乳がん 22.5％

胃がん 36.0％
肺がん 48.0％
大腸がん 44.7％
子宮がん 34.4％
乳がん 21.7％

計画未達

14
健康ポイント制度への新規参
加者数

保健課 50人／年 ー 204人／年 166人／年 102人／年 目標達成

15
健康づくり拠点施設の整備
（公設⺠営スポーツジム）

保健課 １箇所 ー ー ー ー 計画未達

その他関連事業の実施状況
・町営バスの運行（委託２路線、直営５路線）
・鉄道・バス共通パスの導入に向けた取組（県東部地域の連携事業として令和６年度試験導入）
・がん検診受診率向上に向けた受診勧奨や「受けようがん検診標語コンテスト」等による意識啓発

③八頭町で元
気に暮らす
（健康・福
祉）



令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

第２期八頭町総合戦略KPI進捗状況まとめ

項目 担当課等
実績

重点目標 目標 評価

16 文化・創造拠点施設の整備 社会教育課 １箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 目標達成

17 子ども学習支援教室の開設 学校教育課 １箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 目標達成

18
アーティスト・イン・レジデ
ンスの取組数

社会教育課
10回

（２回／年）
ー ー ー ー 計画未達

19
特技等保有者の登録者数（レ
ジェンド制度）

中央公⺠館 50人 ー 7人 8人 8人 計画未達

20
男女共同参画、パートナー
シップ制度等の啓発数

男女共同参
画センター

２回／年 ー 2回／年 2回／年 2回／年 目標達成

その他関連事業の実施状況
・学校におけるふるさとキャリア教育や主権者教育の実施
・シルバー人材センター、老人クラブ等の活動支援

④八頭町でキ
ラキラ輝く
（教育・人づ
くり・全世代
活躍）



令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

第２期八頭町総合戦略KPI進捗状況まとめ

項目 担当課等
実績

重点目標 目標 評価

21 観光入込客数 産業観光課 750,000人／年
556,685人

／年
624,000人

／年
761,000人

／年
754,000人

／年
目標達成

22 人口の社会動態 町⺠課 社会減０ ▲96人 ▲123人 ▲114人 ▲145人 計画未達

23 空き家バンクの新規登録者数 企画課
50件

（10件／年）
6件／年 10件／年 8件／年 14件／年 目標達成

24 空き家のマッチング数 企画課
30件

（６件／年）
6件／年 15件／年 7件／年 12件／年 目標達成

25 合宿等の誘致数 産業観光課
15件

（３件／年）
ー ー 3件／年 3件／年 目標達成

26
インバウンドに向けた交流イ
ベント等の数

産業観光課
５回

（１回／年）
1回／年 1回／年 ー 1回／年 目標達成

その他関連事業の実施状況
・⺠間の宅地造成事業に対する補助金の交付
・移住定住住宅取得や若者世代・子育て世帯向けの住宅リフォームへの補助。空き家の改修や家財道具の処分への補助
・友好交流協定を締結している韓国江原道横城郡で行われた全国韓⽜祭への町⻑訪問・横城郡守団の八頭町招聘の実施

⑤八頭町で楽
しく交流
（観光・交
流、関係人
口）


